

新赛季中超联赛今天开幕

揭幕战北京国安VS梅州客家



高洪波

2023赛季中超联赛将于今天拉开帷幕，而开幕式则于今晚在改造复建后的北京工人体育场进行，揭幕战在主队北京国安队与客队梅州客家队之间展开。据了解，整个开幕式总时长为15分钟，中国足协副主席高洪波将宣布比赛开幕。而国安队锋线球星张玉宁、揭幕战当值国际级主裁判马宁将分别作为联赛球员、裁判员代表庄严宣誓。

随着中国足协、中足联过去一周内相继公布新赛季中超联赛赛历及各轮次对阵安排，联赛开赛筹备工作也临近尾声。按照计划，新赛季中超联赛开幕式安排在北京工人体育场进行。开幕式内容包括启幕影片播放、与中超联赛开赛主题相关的文艺演出、联赛冠军奖杯火神杯交接、球员及裁判员代表宣誓、中国足协领导宣布开幕等。

在此之前，包括中国足协原主席陈戌源、原秘书长刘奕、原常务副秘书长陈永亮等协会高层相继因涉嫌违纪、违法而被国家有关部门带走调查，因此新赛季中超联赛由中国足协哪位领导宣布开幕，甚至会否按往季惯例请中国足协领导宣布开幕，都格外引人关注。

从最终确定的开幕式流程来看，这一环节内容得到了保

留。中国足协副主席高洪波将作为足协领导宣布新赛季中超联赛开幕。值得一提的是，高洪波曾是北京国安的功勋球员，1996年他还随国安队在工体捧得足协杯冠军。而另一位副主席孙雯将与联赛冠名合作伙伴中国平安的代表共同参与火神杯交接活动。

正如记者先前了解到的，中国足协及职业联赛裁判部门经慎重研究，决定选派以国际级裁判员马宁为主裁判的一组本土裁判员执法国安VS客家的比赛。因此，马宁也将按惯例作为中超联赛裁判员代表宣誓，承诺在接下来一个赛季的中超比赛中严于律己、公正执法。

开幕式上作为球员代表宣誓的，将是目前国足与国安的当红前锋张玉宁。受身体尚在康复之中的影响，张玉宁大概率无法在揭幕战中亮相，但作为当下本土球员中技术能力、意志品质俱佳的标兵，张玉宁赢得了各方的肯定。他还是新一届“中国金球奖”最佳男子球员(中国足球先生)奖项的最有力竞争者。因此他作为球员宣誓，也是非常合适的。
肖赧



梅西 姆巴佩 入选《时代周刊》2023年百大人物

北京时间昨天，《时代周刊》公布了2023年的百大影响力人物，带队闯入卡塔尔世界杯决赛的冠军阿根廷队队长梅西，与亚军内马尔、赛后接掌法国队队长袖标的姆巴佩共同入选，“大巴黎”这一波笑到合不拢嘴。

梅西入选的评语由网坛名将费德勒亲自撰写。费德勒对这位阿根廷王的评语如下：

梅西的进球纪录、冠军无须赘述，在我看来，35岁的他，杰出之处在于保持了这么多年的巅峰。这是如此的难以实现和维持。

他像魔术师一般过人，精准的传球已是艺术本身，他的意识与预判已几乎超越人所能理解的范畴。

我的职业生涯刚刚结束，如今我意识到运动员承载着怎样的重量，但在此前的日常生活中，我们并没意识到这一点。像梅西这样的运动员，那份重量只



会更重，因为他代表着一家世界知名俱乐部，同时也为一个充满激情的国家踢球。

阿根廷的世界杯冠军是一项壮举，无数球迷涌上布宜诺斯艾利斯的街头庆祝，那是体育的一个美妙时刻，也被全世界所见证。哪怕不关注足球的人，也一定了解到了世界最热门运动真正的影响。

在我成长过程中，马拉多纳与巴蒂斯图塔是我最喜欢的阿根廷球员，我也有幸见过他们。他们激励了我，而如今梅西将激励未来的几代人。

我只希望，我们还能再多看一些他独特的创造和艺术，当梅西在场上表演时，别太经常眨眼，你可能会错过一些难以置信的东西。

谢谢你，梅西。

而姆巴佩的评语由《时代周刊》记者薇薇恩·沃尔特撰写：

法国的新晋队长，并不是一个会掩

饰情绪的人。去年12月份，在他24岁生日的前一天，他在全世界的目光注视下，颓然地倒在卡塔尔的球场上。尽管进了3个球，但仍错过了他的第二座大力神杯。在他身旁，还有尴尬的法国总统马克龙。

正如姆巴佩其他忠诚的球迷一样，马克龙很清楚，姆巴佩不只是一个足球天才，他更是一个由穷到富的现实版童话故事。一个在巴黎郊外长大的孩子，在2018年夺得世界杯后，迅速为全世界所熟知。

当去年姆巴佩以接近过亿的转会费欲加盟皇马时，是马克龙打电话求他为了法国留下，姆巴佩最终选择了留下。尽管他的名声已经高到难以置信，但姆巴佩秉持着来自他母亲的箴言，那就是尊重、谦逊和清醒。

姆巴佩对名声有着现实的认知，哪怕是在19岁时，他也知道这是一时的。他曾告诉我们：我们可以成为最好的，但过个四年，你就会被忘掉。但是，亲爱的姆巴佩，我想这是不可能的。

大海

泰山队35人大名单确定

今日球队出征上海

据山东电视体育频道消息，新赛季中超联赛今天拉开战幕，山东泰山队将在4月16日客场对阵上海申花。近期球队官宣了7名新援的加盟，至此泰山队新赛季的阵容正式组建完毕，球队新赛季的35人大名单也已确定。

新赛季泰山队一共签下7名新援，孙国文、童磊、李源一、费南多、刘世博、黄政宇和胡靖航，这些新援基本都是国脚级别实力，在边后卫、后腰、边前卫、门将等多个位置上都有补强。教练团队方面则补充了法比奥。

据悉，山东泰山队将于今日奔赴上海，4月16日晚球队将迎来联赛首秀，对手是上海申花。之前在超级杯红牌停赛的孙准浩并不会停赛，但克雷桑由于之前的追加处罚，对阵申花将无缘出场。



女足国门赵丽娜退役 未来将投身足球公益

昨天，31岁的中国女足门将赵丽娜宣布退役。未来，她将从事与足球相关的公益事业。

在自己的退役感言中，赵丽娜写道：

今天不是我人生足球之路的终点，当褪下运动员赛场上的光环，我想我的责任和使命并没有结束。

感谢国家队、上海队的培养；感谢支持我一路走来的你们；感谢足球带给我的所有荣耀和闪光。

我不会离开足球。

未来，我想让更多的乡村儿童也能感受在足球场奔跑的快乐。

我依旧是足球运动员，赵丽娜。

赵丽娜出生于1991年9月18日，不但颜值高还有足够的实力，曾被称为“最美女足门将”。她2005年进入上海女子足球队，2014—2015赛季帮助球队赢得女超联赛冠军，并当选联赛最佳门将。

国家队方面，赵丽娜2015年首次入选中国女足，并在2022年随队获得了亚洲杯冠军。此外，赵丽娜还曾随中国女足打进2015年加拿大女足世界杯八强、2016年里约奥运会八强、2018年雅加达亚运会亚军。

胡文

分类信息

刊登热线
6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时
服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



生活广场

刊登热线：6630888

国家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老涞福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

搬家公司

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

欢迎刊登

分类信息